



El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADOS OFICIALES DE ANOCHE

El día de ayer fué de escasa actividad en todos los frentes

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 20 de Diciembre de 1936

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE.—QUINTA DIVISION: Nuestras fuerzas ocuparon Arzués rechazándose un intento de reacción del enemigo, con grandes pérdidas.

SIXTA DIVISION: En el sector de Santander fué rechazado un ataque enemigo. En el sector de Alava fueron nuestras tropas las que atacaron las posiciones ocupadas por los rojos en el sector de Villarreal, desalojándolos de sus trincheras, con numerosas bajas. Quedaron en nuestro poder dos ametralladoras, dos morteros, un cañón, cincuenta muertos y cincuenta prisioneros.

SEPTIMA DIVISION: Sin novedad. OCTAVA DIVISION: Pequeñas escaramuzas con actividad por nuestra parte.

DIVISION DE SORIA: Sin novedad. EJERCITO DEL SUR: Sin novedad.

Algunos detalles de la ocupación de Cañete de las Torres y Bujalance

Se ha rectificado el frente del sector cordobés y a la caída de estos pueblos seguirán otros de importancia

Ya dijimos en nuestro número de ayer que, cuando el glorioso Ejército nacional ocupó el pueblo de Cañete de las Torres, estaba completamente vacío, habiendo sido encontrados únicamente los cadáveres de algunas personas, entre ellos los de algunas mujeres pertenecientes a vecinos del pueblo que se habían negado a seguir a los marxistas en el angustioso éxodo que les espera. Se conocen ya algunos detalles de la ocupación de dichos pueblos, que revisten extraordinaria importancia, y pone de manifiesto el empuje y acometividad que han realizado nuestras fuerzas en muy pocos días.

Una vez conquistado Cañete de las Torres nuestras fuerzas, en las que ha desempeñado un brillantísimo papel, la columna de requetés que manda el teniente coronel Redondo y cuyas milicias se han cubierto de gloria, se dirigieron a Bujalance, donde abundantes fuerzas rojas, bien atrincheradas, defendieron el pueblo con tenacidad, pero ante el empuje de nuestros soldados tuvieron que ceder el terreno. Tras una habil maniobra estratégica nuestros bravos soldados ocuparon las primeras casas del pueblo y una hora más tarde Bujalance había caído en su totalidad en poder del Ejército nacional.

Algunos prisioneros cayeron en nuestro poder y el enemigo, en huida a la desbandada, dejó en el campo numerosos muertos y abundante material de guerra.

La aviación nacional cooperó eficazmente a la conquista de Bujalance, ametrallando eficazmente las concentraciones rojas donde originó una tremenda carnicería, siendo aniquilado un escuadrón rojo. Los cadáveres de los caballos y de los jinetes fueron encontrados en el campo al entrar nuestras fuerzas.

Desde los cinco meses de dominación marxista en dichos pueblos, donde fué proclamado el comunismo libertario, han actuado comités sanguinarios constituidos por gente de la peor raza, cuyos miserables han cometido los crímenes más espantosos asesinando a numerosas personas de orden, familias enteras, después de someterlas a espantosas torturas.

El comité de Bujalance estaba

presidido por el alcalde Cristóbal Girón.

El número de personas asesinadas en Bujalance se eleva a noventa y todas eran muy conocidas y apreciadas en Córdoba.

Entre las víctimas de la crueldad comunista de Bujalance figura la distinguida señorita doña Teresa Coca Ceñas, la cual era muy querida en el pueblo por sus numerosos actos de piedad y caridad cristiana, que de continuo realizaba. Esta señorita ha residido durante tiempo en Córdoba, en la casa que don Alejandro Muñoz Rivera posee en la calle de Málaga, esquina a la plaza de las Tendillas. Apoyábase en un bastón y su aspecto bondadoso era fiel reflejo de las bondades que atesoraba su alma. Con esta señorita los rojos saciaron sus instintos de fiera cometiendo las más crueles torturas y después la asesinaron villanamente.

El secretario del Ayuntamiento don Juan Ferrer, funcionario modesto en cuya amistad nos honrabamos y cuya misión en el pueblo se había concretado siempre a cumplir con su deber, alejado de toda bandería política, también ha sido asesinado por la canalla soviética de Bujalance.

El joven don José Holgado, vecino de Córdoba, hijo del labrador don Isaac Holgado, sostenía relaciones amorosas con una distinguida señorita de Bujalance, y pocos días antes del movimiento fué a dicho pueblo para pasarlos con su prometida. Era un joven formal a carta cabal y muy trabajador. Por eso, sin duda, los criminales de Bujalance le prendieron y le asesinaron.

Ayer dedicáronse nuestras fuerzas a efectuar una limpia por los cortijos de los alrededores de Bujalance para incautarse de las armas que los rojos pudieran haber escondido.

La canalla marxista, siguiendo su criminal costumbre siempre que pierda algún pueblo, bombardeó ayer con su aviación el pueblo de Baena. Una de las granadas cayó en un molino acellerado cuando los operarios estaban dedicados a sus faenas y tres resultaron heridos.

También bombardeó la aviación

# Una Patria, un Estado, un Caudillo

## Una Patria: ESPAÑA. Un caudillo: FRANCO

En el sector de El Escorial fué ayer rechazado un contraataque de los rojos

### Se les causó más de doscientas bajas

MADRID.—En el sector de El Escorial las fuerzas rojas intentaron ayer una ofensiva contra nuestras posiciones. Los núcleos marxistas, bien pertrechados, iban precedidos por cinco tanques rusos, pero nuestras defensas antitanques maniobraron a la perfección, siendo enérgicamente rechazados.

Las ametralladoras nacionales también funcionaron con gran precisión y el enemigo, seriamente quebrantado, tuvo que emprender la retirada dejando sobre el campo unos doscientos muertos, más de un centenar de heridos y numeroso armamento. También cayeron en nuestro poder muchos prisioneros, quienes mostraron su alegría por haber podido caer en nuestras filas, ya que

según dijeron habían sido obligados a combatir bajo amenaza de muerte.

Para que se comprenda hasta dónde llegan los infundios que dicen a sus soldados los dirigentes marxistas, basta referir el caso de tres soldados polacos de la columna internacional que fueron hechos prisioneros por nuestras fuerzas.

Al ser detenidos dijeron: «Matarlos, pero no sacarnos los ojos».

Esas horribles torturas que nuestros soldados no han hecho jamás, son las que ellos practican a diario y nos las achacan a nosotros para que las milicias rojas luchen si no con espíritu, al menos con el valor que infunde el miedo de caer prisioneros.

Los parlamentarios ingleses en Córdoba

### Después de cumplir a las autoridades, marcharon a visitar algunos pueblos de nuestra provincia

Los parlamentarios de la Cámara británica que desde hace algunos días se encuentran en el territorio nacional para hacer un detenido y documentado informe de la verdadera situación de España y de los crímenes cometidos por la barbarie roja, estuvieron en el día de ayer en nuestra capital, donde cumplimentaron a las autoridades.

Al alardear marcharon a recorrer algunos pueblos de esta provincia, de los que han sufrido el castigo de la tiranía roja, para recoger de labios de los supervivientes los horrores que presenciaron durante los días que estuvieron sometidos a los sicarios marxistas.

El informe que han de someter estos diputados ingleses a la Cámara de los Comunes y al pueblo inglés ha de causar en su día sensación en el mundo entero.

### Detenciones

Por la autoridad han sido detenidas las personas siguientes:

Rafael Hoyos Rizo y Juan Morales Ferrández.

Rogamos encarecidamente a nuestros corresponsales y a todos los que nos honran con sus trabajos de colaboración, que procuren reducir cuanto les sea posible la extensión de sus originales para no vernos obligados a dejarlos de publicar. GUIÓN ha de procurar encerrar en dos páginas toda la información que antes distribuía en cuatro, y eso nos obliga a recomendar la máxima brevedad en todo lo que no sea de vibrante actualidad. Y perdónenos la advertencia, hija de las circunstancias.

roja la estación férrea de Lucena, resultando herido un obrero al que necesariamente habrá que amputarle una pierna, en la que la metralla causó grandes destrozos.

Los prisioneros cogidos ayer en Bujalance manifestaron que no esperaban los rojos una acometividad tan grande de nuestras fuerzas y que ha aumentado la desmoralización de las fuerzas marxistas ante los continuos descalabros sufridos.

Algunos prisioneros tenían la graduación de tenientes y eran campesinos analfabetos. Con esos mandos ya se sabe lo que se puede esperar de las milicias rojas.

Un volcán en erupción

### Han sido destruidas algunas localidades y han resultado un millar de personas muertas

NUEVA YORK.—El volcán «Santa Rita» ha comenzado a arrojar lava por sus cráteres, habiendo destruido algunas ciudades.

El número de personas que han perecido a consecuencia de la erupción del volcán se eleva al millar, siendo superior el número de los heridos.

Se teme que en los lugares próximos al sitio del volcán se declare una epidemia a consecuencia de la escasez de agua.

Un discurso del Santo Padre

### Será retransmitido el jueves a todo el mundo

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa ha renunciado a dirigir la alocución que anualmente dirige por Navidad a los Cardenales.

En su lugar va a pronunciar un discurso dirigido a la cristiandad.

La voz del Santo Padre podrá ser escuchada en todo el mundo el jueves próximo a las diez y media de la mañana.

### Después del homenaje al teniente coronel Castejón

Esta mañana nos ha visitado en nuestra Redacción nuestro distinguido amigo don Manuel Espinosa Rodríguez, corresponsal de la «Hoja Oficial de los Lunes» de Sevilla.

El señor Espinosa agradece sinceramente la adhesión de Córdoba, a la Prensa y a don Eduardo Alvarez, don Eugenio García Niella y don Enrique Jiménez, que integran la Comisión al homenaje que Sevilla rindió al teniente coronel Castejón.

Dicha Comisión fué portadora de un efusivo saludo del heroico teniente coronel Castejón al Alcalde de nuestra capital don Manuel Sarazá Murcia.

### Santorales y cultos

Santo del día: San Demetrio, patrón de Lohorre, San Zenón y Nuestra Señora del Desierto.—Mañana: Santa Victoria, virgen; el beato Nicolás Factor y San Servulo, confesor.

En San Cayetano

En esta iglesia se celebrarán las siguientes fiestas religiosas:

Día 24. A las doce de la noche misa solemne. Un coro de señoritas interpretará la misa «De Angelis». Se dará la Sagrada Comunión y terminada la misa se dará a besar el Divino Niño.

Día 25. Por la tarde, a las cinco y

«Vigilad todos el espionaje enemigo»

«Denunciad y detened a los traidores»

INFORMACION GENERAL

### En Gijón son arrojadas proclamas del Generalísimo Franco

GIJÓN.—La Aviación nacional ha volado sobre Gijón arrojando millares de octavillas con proclamas firmadas por el general Franco, en las que se dice: «Militarios: Llevais cinco meses engañados, sufriendo grandes penalidades. Vuestra resistencia es inútil. Nosotros no perseguimos a los obreros, pues lo que queremos es una España grande y fuerte. Nuestras fábricas funcionan normalmente y la vida del comercio es la ordinaria. De nada nos falta. Rendíos. Pasarse con armas a nuestras filas, pues con nosotros tendréis pan y trabajo».

### El Ejército vasco es el más temible del mundo

BARCELONA.—Ha llegado el ministro sin cartera Irujo, quien ha hecho unas deliciosas manifestaciones acerca de la potencialidad del Ejército vasco.

Se lamentó el separatista Irujo de que no disporga dicho Ejército de barcos de guerra, con lo cual se haría más eficaz la labor guerrera del mismo.

### Carlos Arniches al servicio de los rojos

BARCELONA.—Ha marchado a Marsella, donde embarcará con rumbo a Buenos Aires, el aplaudido satanero Carlos Arniches, que está al servicio de los rojos.

Arniches marcha a la República Argentina para representar al Gobierno marxista de España en un Congreso internacional de autores.

### El Consejo de ministros del Gobierno rojo celebrado ayer duró más de cuatro horas

VALENCIA.—Ayer, a las cuatro de la tarde, se reunieron los ministros del Gobierno huido de Madrid para celebrar Consejo. La reunión terminó después de las ocho y media de la noche.

Al terminar el Consejo, el ministro de Instrucción Pública manifestó a los periodistas que el Consejo había sido muy interesante, habiendo escuchado todos con mucha atención el informe de Alvarez del Vayo y sus impresiones obtenidas en Ginebra que, según ellos, no pueden ser más optimistas.

El Consejo estudió un proyecto en virtud del cual se crea un sólo Cuerpo armado que estará integrado por guardias de Seguridad, guardias de Asalto, Guardia Civil y Policía y desaparecen las milicias de la retaguardia.

### «Solidaridad Obrera» pide la dimisión de Indalecio Prieto

BARCELONA.—El periódico «Solidaridad Obrera» en su número de ayer pide la dimisión de Indalecio Prieto. Dice la «Soli» que ellos tienen hombres que puedan desempeñar a satisfacción el cargo, lo cual no hace el actual ministro del Aire.

### Le ha sido negado a Azaña el permiso para marchar a la Argentina

BARCELONA.—Como es sabido, el presidente de la República roja de España se encuentra enfermo y preso en Monserrat, donde le vigilan estrechamente los mozos de escuadra.

Ha pedido autorización a Compañys para trasladarse a la Argentina, alegando para ello su delicado estado de salud, pero el presidente de la Generalidad ha negado a Azaña el permiso.

### El abastecimiento de la ciudad

Productos introducidos en esta ciudad durante el día de ayer: Peseado, 4.186 kilos. Carbón vegetal, 13.060 kilos. Patatas, 20.000 kilos. Huevos de Sierra, 8.230 docenas. Idem de Campaña, 40 docenas. Azúcar, 10.020 kilos.

media, rosario, cánticos, plática y bendición papal dada por el superior de la Comunidad. Desde este día al primero de Enero, devoto octavario al Divino Hijo, a las cinco y media.

Día 27. Función mensual del Santo Escapulario en la forma acostumbrada, con plática, por un padre de la Comunidad, terminando con la procesión.

### POSTALILLA

FORMALIDAD, GALARCITA

«El «ministro», de la Gobernación, Galarza, a su regreso de Alicante, hizo ante los periodistas un encendido y entusiasta elogio de los guardias «de Asalto de la capital levantina».

Textualmente copiamos la noticia de varios periódicos, entre ellos «Diario de Navarra», «Unión de Sevilla», etc. Pero, francamente, la noticia no ha logrado sumirnos en el estupor. Porque de las «cosas», de Galarza poseemos una información completísima. Sabíamos, por ejemplo, que se muere por los pijamas heliotropo y que se surte de corsets de la casa Fisac. Sabíamos también que usa para el pañuelo el extracto «Ojeas de vampiresa», y que escribe en papel rosa perfumado. Pero no podíamos suponer que fuera tan sinvergüenza, que se pusiera a elogiar tan descaradamente a los guardias de Asalto de Alicante, sabiendo lo que sabemos, y que no podemos decir, porque somos enemigos de referir aventuras de tocador.

Galarza es lo que se dice un caradura. Ya ni en sus conversaciones con la Prensa disimula honestamente sus entusiasmos por ciertos guardias de Asalto de positiva gallardía. Y eso no está bien. Todo un señor «ministro», de la Gobernación no puede establecer «ententes cordiales», con simples guardias de Asalto. Ciertas frivolidades galantes están bien para un Wilde o un Jiménez Asía. Allí ellos con su responsabilidad. Pero un «ministro», no. Antes de serlo no nos importaban sus «flirts», ni sus coquetuerías. Cuando deje de serlo, tampoco. Pero en el cargo hay que ser formales. Formalidad, Galarcita.

Dick

### De la revolución china

### El Gobierno se niega a negociar ningún armisticio con el mariscal sublevado

BERLIN.—El embajador del Japon en Nankín ha visitado al ministro de Relaciones Exteriores del Gobierno Central para conocer la posición de dicho Gobierno en relación con la demanda de armisticio que ha hecho el mariscal rebelde Chang Su Liang, que sirva de base al cese definitivo de las hostilidades.

El ministro de Relaciones Exteriores de Nankín manifestó al embajador japonés que mantiene su posición irreducible y no negociará armisticio de ninguna clase, exigiendo la rendición sin condiciones del mariscal sublevado.

Advertencia al vecindario

### El reloj de la Compañía

La Alcaldía advierte al público que mañana miércoles, a la una del día, comenzarán las pruebas del reloj llamado de la Compañía, que forma parte del patrimonio municipal, y que desde hace dos años no funcionaba por falta de una reparación que la actual Gestora acordó hacer a poco de posesionarse de su cargo.

Nadie debe alarmarse, pues, de las campanadas de estas señales horarias, como no cabe confusión entre los demás relojes de torre que funcionan en la ciudad y los toques de alarma que en ocasiones se han venido haciendo con las campanas requisadas en todas las iglesias.

Unas notas de la Jefatura de Orden Público

Al vecindario de Córdoba

Se aproximan las fiestas en que la Iglesia Católica conmemora el Nacimiento del Divino Hijo de Dios...

Patronato de Casas Baratas de «San Rafael»

Condiciones aprobadas por el Patronato de esta Fundación benéfica, para adjudicar las viviendas económicas actualmente construídas.

Las huchas para el «Aguinaldo del Combatiente»

Con objeto de facilitar la recaudación de huchas destinadas a recaudar fondos para el «Aguinaldo del Combatiente»...

Noticia importante

MARINERA DEL CARPIO fabrica de nuevo las ricas TORTAS estilo sevillano mejorado.

Despacho central: Mariana Pineda, 1 y Establecimientos de Ultramarinos

CARBONES CARRACEDO

EL MEJOR SERVICIO Teléfonos 2606 y 2765

Reves Católicos. 20 - Córdoba

Lo mejor y más barato para cubrir edificios

TEJA PLANA

Impermeable y poco peso.-Cerámica LA MADRILEÑA, S.A. Fábrica en el Campo de la Verdad. - CORDOBA. - Teléfono 2934

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10. PAJA DE TRIGO fresca, empacada, se venden, Almacén de cereales, Llano Pretorio, 3.

APARATOS MEDIDORES «NERBI»

Para aceites comestibles, aceites lubricantes, vinos y alcoholes Imprescindibles por su limpieza para el despacho al público, comodidad y exactitud en las medidas

RAFAEL SECALL Paseo de la Victoria, 21 Teléfono 2472 CORDOBA Mirando sus intereses: Siempre aparatos «NERBI»

La charla de anoche del general Queipo de Llano

En Villarreal (Burgos), se rechazó con gran violencia un ataque de los marxistas

El general comenzó diciendo anoche que había pocas noticias de guerra. Los catalanes están organizando un ejército, cuya constitución pone los pelos de punta.

Suscripción abierta en la Jefatura de Orden Público para costear unas andas de plata a Nuestra Excelsa Madre Virgen de los Dolores

Un acto simpático de la Empresa Cabrera

La Empresa A. Cabrera, de acuerdo con la propiedad del Teatro Duque de Rivas, organiza para el miércoles 23, por tarde y noche, dos grandes funciones de cine, cuyo ingreso íntegro sin descuento alguno, será para engrosar la suscripción del «Aguinaldo del Combatiente».

Atención, olivareños

La fundición Bernardo Alba pone en conocimiento del público que el miércoles próximo, día 23, se realizarán en sus talleres, de 10 a 12 y de 3 a 5 tarde, nuevas pruebas de extracción de aceites por centrifugación...

EL GAS es lo más Limpio Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos usos domésticos e industriales. Instalaciones alquiladas

Madras de guerra

Por conducto de GUION, solicita madras de guerra: Rafael de León Alvarino, Manuel Rodríguez López, Francisco Alberca Madrigal y Antonio Varo Jiménez, artilleros de la segunda batería destacada en Espiel.

De campaña

ARRENDAMIENTO de un departamento alto, interior, con cuatro habitaciones, cocina y pequeña asoteo en la casa número 13 de la calle Zarco, (Santa Marina). Razón, Plaza Don Gome, 2.

ARRENDAMIENTO de dos pisos, principal y primero, con seis habitaciones y cuarto de baño en la casa número 1 de la calle Teniente Carbonell, (Stadium), y de una jaula garage en la calle Santa Isabel, sin número. Razón,

Junta pro homenaje al heroico Coronel Cascajo

Relación de donantes

Don Francisco Vargas Salamanca, 10 pesetas; don Antonio Basurte Tamajón, 10; don Esteban Almagro Vázquez, 15; don Luis Raigón Domínguez, 5; don Ezequiel Toledano Mengual, 1; don Juan Martínez Valenzuela, 1; don Francisco Carmona Arribas, 1; don Antonio Carmona Cañadilla, 1; don Luis Bigot Valero, 20; don Angel Muñoz González, 15; don Pablo Muñoz Moreno, 10; don Antonio Rodríguez Pavón, 10; don Antonio Martín Gavilán, 1'50; don José Martínez Abad, 9; don Rafael López Márquez, 0'50; don Felipe Toledano Gutiérrez, 5; doña Angela Escobar Carretero, 1.000; doña Esperanza Escobar Escobar, 9; don José Martínez Abad, 45; Colegio Cultura Española, 1.000; don Francisco Mesa González, 25; señorita Paquita Mesa Aguilar, 5; don Félix Mesa Tienda, 5; don Rafael Gavilán Huertas, 2; doña María Valdivia Ureña, 2; don Antonio Escribano Luna, 1; don Cristóbal Serrano Reyes, 1; don Carlos Pérez Torres, 3; Martínez Ruckner S. L., 100; don José Jiménez Pedraza, 1; don Francisco Pérez Pérez, 5; don José Márquez Lubian, 2; don Juan Moreno Amor e hijo, 25; un obrero de don José Molleja, 0'25; un obrero de don José Molleja, 0'25; cocinera de la casa Molleja, 1; una sirvienta, 0'25; otra idem, 0'50; otra idem, 0'25; una costurera, 0'50; un albañil, 0'50; un ayudante albañil, 0'50; un patriota, 0'50; un obrero del campo, 0'50; otro idem, 0'50; un peluquero, 0'50; un ordenanza, 0'50; un repartidor, 0'50; un cliente, 0'50; un comprador, 0'50; viva España!, 0'50; viva el Ejército!, 0'50; jarra España!, 0'50; un cordobés, 0'50.

Orden general del Ejército del Sur del día 18 de Diciembre de 1936

Festividades. Felicitaciones

El Excmo. Sr. Generalísimo del Ejército, en telegrama de ayer me dice lo siguiente: «Con motivo festividad Pascua de Aid es Seguer, ruego a V. E. felicite y saludé en mi nombre a las heroicas fuerzas marroquíes pertenecientes a ese Ejército y que a diario dan pruebas de su valor y espíritu, sacrificio, entusiasmo y lealtad a España; deseo a oficiales, clases y tropa todo género de satisfacciones y lo mismo a sus familias; esta felicitación y saludo hágalo también llegar a los heridos marroquíes que se curan en hospitales pertenecientes a las Divisiones de ese Ejército».

Arrendamiento de finca rústica

La Comisión administradora de la suscripción patriótica pone en arrendamiento la siguiente finca: Hacienda llamada de «Valdelas Huertas», situada en la que fue «Vi de Santa María de Trassiera» y hoy forma parte del término municipal de Córdoba. Se compone de 220 fanegas de tierra plantadas de olivar con unos 18.000 olivos, avellanar, viña, castañar y otros, posee caserío de teja para recreo y operarios, jardín destinado a flores y hortalizas, fontanar con agua abundante de pie y dos posadas de colmenas. Tiene molino aceitero con prensa hidráulica y bodegas para el mismo.

¡Viva España!

Gran Teatro.-Ideal Cinema

HOY MARTES 22 DE DICIEMBRE DE 1936 A las seis y media de la tarde y diez y media de la noche.—La magnífica película «Fox» de ambiente policíaco en español, titulada ALIAS «TL», por Luis Alonso y Mona Barrie.—Butaca 1'00. Anfiteatro 0'50. Paraiso 0'25.—Fiestas de Pascuas.—Grandes programas cinematográficos. Cada día un estreno. Veanse carteles con detalles.

Teatro Duque de Rivas-Empresa Cabrera-Tel. 1750

HOY MARTES 22 DE DICIEMBRE DE 1936 A las 6'30 tarde y 10'30 noche.—1.º Trailer de LA CIUDAD SIN LEY, que se estrenará el primer día de Pascua.—2.º La producción «Atlántic» titulada CHU-CHIN CHOW, por Anna May Wong.—Butaca 1'00. Grada 0'25.—Mañana miércoles, dos grandes funciones cuyo ingreso íntegro se destina al Aguinaldo del Soldado.—Durante los días de Pascuas, extraordinarios programas. Estreno por día.—A las 4 de la tarde, Grandes secciones infantiles.

HOY MARTES 22 DE DICIEMBRE DE 1936 A las 6'30 tarde y 10'30 noche.—Últimas proyecciones de este programa.—1.º RATON, GATO y CASCABEL, dibujo en colores.—2.º Warner Waxter y Myrna Loy en STRICTAMENTE CONFIDENCIAL, un español.—Butaca de patio 1'00. Anfiteatro 0'50.—Mañana, Shirley Temple, Gary Cooper y Carole Lombard, en AHORA Y SIEMPRE.—Viernes, AMBAZA

AGUILAR VISITE Nuestra Exposición Mármol de Bañuelos, 11 Teléfono 2418 MUEBLES FABRICA: SAN ALVARO, 8 y 16

El representante de La Preservatrice (Compañía de Seguros) se complace en comunicar a sus asegurados que la entidad, haciendo honor a su prestigio, ha venido cumpliendo rigurosamente sus compromisos y sigue contratando operaciones de todos sus ramos. AGENTE GENERAL EN LA PROVINCIA DE CORDOBA ANGEL ORTEGA RAMIREZ MARIA CRISTINA, NUMERO 4 :—: TELEFONO 1605